



**РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»
МБОУ «НОВОГАГАТЛИНСКАЯ СОШ им. Х.С.Салимова»**

Утверждаю
Директор школы
Асламханов С.И.
« 28 » 08 2017 г.

**П Л А Н
проведения тренировки**

I. Тема:

«Эвакуация людей при обнаружении подозрительного предмета»

II. Цели тренировки:

Обучение персонала умению идентифицировать исходное событие. Проверка готовности персонала к эвакуации и проведению работ при обнаружении подозрительного предмета.

Поддержание на современном уровне профессиональной и психофизиологической готовности персонала, необходимой для осуществления действий по устранению нарушений в работе, связанных с террористическими актами, а также по эвакуации людей.

Обучение навыкам и действиям по предотвращению возможных взрывов и захватов в заложники, являющихся следствием деятельности террористических организаций, обучение правилам оказания доврачебной помощи пострадавшим, правилам пользования средствами индивидуальной защиты.

Обучение порядку и правилам взаимодействия персонала объекта службой ГО и ЧС Муниципального образования «Хасавюртовский район», подразделениями МЧС, ФСБ и медицинским персоналом.

Выработка у персонала навыков и способности самостоятельно, быстро и безошибочно ориентироваться в ситуации при возникновении угрозы террористического акта и во время теракта, определять решающее направление действий и принимать правильные меры по предупреждению возникновения террористических акций.

Отработка организации немедленного вызова подразделениями М, службы ГО и ЧС и последующих действий при обнаружении подозрительного предмета.

Обучение приемам и способам спасения и эвакуации людей и материальных ценностей.

Проверка результатов обучения персонала по вопросам антитеррористическая безопасность. ^

Проверка умения руководителя тренировки четко координировать действия участников по организации эвакуации людей при обнаружении подозрительного предмета до прибытия подразделений МЧС, ФСБ, службы ГО и ЧС района.

III. Состав участников объектовой тренировки:

заместители директора, ИТР, персонал, сотрудники МЧС, ГО и ЧС, (по согласованию).

IV. Этапы тренировки:

первый подготовительный этап - проведение занятий со всеми категориями сотрудников и ИТР;

второй подготовительный этап - проведение дополнительного инструктажа с сотрудниками, отвечающими за состояние систем автоматической противопожарной защиты объекта, первичных средств пожаротушения и путей эвакуации;

третий подготовительный этап - проведение занятий с сотрудниками по теме: «Эвакуация людей при обнаружении подозрительного предмета»

четвертый этап - проведение тренировки (подача сигнала о возникновении возможности взрыва или захвата в заложники, проведение эвакуации, организация встречи сотрудников МЧС, ФСБ, ГО и ЧС района;

пятый этап - разбор тренировки.

, V. Подведение итогов тренировки

Подготовка справки по итогам подготовки и проведения тренировки по эвакуации людей при обнаружении подозрительного предмета.

Подготовка приказа по итогам тренировки с постановкой задач по устранению выявленных недостатков.

Директор школы начальник
штаба тренировки



/Асламханов С.И./